W= ACROBAT

€ % # w i « Hidrolik ve Pnématik Kilavuz Cekme Makinalar

HUK 2000 RH (M5-M24) HIDROLIK KILAVUZ CEKME MAKINASI

KULLANIM KILAVUZU

0
i
i

Ucevler Mah. 23.Blok/Sokak No:1 NiIiifer/BURSA
Tel: 0224 376 16 76 Fax: 0224 376 17 66
www.mekartmekanik.com info@mekartmekanik.com



Degerli Miisterimiz

Oncelikle bu iirinii tercih ettifiniz igin teseRKjir ederiz. Almis oldujunuz
bu iiriin sayesinde Rilavuz ceRme probleminize son vererek ,imalatinizda
hizy,giiveni ve rahatliji yasayacaksimz...

Al

E K 2 0hi Kk



HUK 2000 RH HIDROLIK KILAVUZ CEKME MAKINASI

12 -

15 |
16 |
17 |
23
* T Kanall tabla opsiyonel aksesuardir.
1 | HIDROLIK HORTUM 9 | BILEZIK 17 | PAKO SALTER
2 | PiSTON AYAR ELCEGi 10 | PiSTON AYAR ELCEGi 18 | Kisicl
3 | ARKA PARALEL KOL 11 | ALT KOL 19 | MANOMETRE
4 | ON PARALEL KOL 12 | SABITLEME CiVATASI 20 | ACIL STOP
. SEVIYE VE SICAKLIK
5 | PiSTON 13 | TABAN FLANSI 21 GOSTERGESI
. TASLANMIS/T KANALLI
6 | HiDRO MOTOR 14 | o/ ATINA 22 | TEKERLEK
7 | ELCEK 15 | MAKINA START 23 | HAVALANDIRMA
=) & _ — FANI
g | CIFT KADEMELI 16 | MAKINA STOP

SANZIMAN —



ICINDEKILER

1- Giivenlik Kurallar

2- Genel Aciklama

3- Teknik Ozellikler

4- Standart Aksesuarlar

5- Opsiyonel Aksesuarlar

6- Makina’'nin Montaijl

7- Makina'min Calistirilmasi

8- Makina’'nin Bakimi

8-1- Hidrolik Yagin Doldurulmasi

9- Bakim Kontrol Listesi

10- Emniyetli Kilavuz Tutucu Sistemi

11- Kumanda Devresi

12- Giic Devresi

Sayfa4-5

Sayfa 6

Sayfa B

Sayfa 6

Sayfa 6

Sayfa7

Sayfa8-9-10

Sayfa 11

Sayfa 11

Sayfa 12

Sayfa 12

Sayfa 13

Sayfa 14

13- Kilavuzlar icin Gereken Matkap Caplari - Sayfa 15



1- Guvenlik Kurallar

GUVENLIK BiLGILERINiN TANIMLANMASI

Aciklamalar dikkatlice okunarak olasi tehlikeler engellenebilir. Kilavuz cekme islemi sirasinda operator
disindaki diger kisileri dzelliklede cocuklari calisma sahasindan uzak tutun.

GUVENLIK UYARILARININ KAVRANMASI
Kullanim kilavuzunu dikkatli bir sekilde okuyunuz.

Makinanizi uygun calisma ortaminda kullaniniz. Uygunsuz modifikasyonlar makinanmizin giivenli
calismasini ve émrinii olumsuz yonde etkiler.

ELEKTRIK TERTIBATINI EHIL BiR ELEKTIRIKCIYE BAGLATINIZ

Makina'niz 380 V ile calismaktadir
Makina'da faz koruma rdlesi oldugundan fazlar ters baglandiinda makina calismayacaktir.

BASINCLI YAG VUCUDUNUZA ZARAR VEREBILIR

Makina’nin hidrolik tnitesine yag koymadan kesinlikle calistirmayiniz.
Hidrolik hortum rekorlarinin iyice sikili oldugundan emin olun.

DIKKAT! MAKINADA YUKSEK BASINC VARDIR.

SICRAYAN METAL PARCALARI GOZLERINIZE ZARAR VEREBILIR
Kilavuz cekerken metal parcalar firlayabilir Bu nedenle olusabilecek yaralanmalari 6nlemek icin
kenar korumaliklari olan koruyucu is gozlikleri takmalisiniz.
SICAK PARCALAR YANIKLARA NEDEN OLABILIR

Kilavuzun malzemeye surtinmesinden kaynaklanan isinmalar olacaktir
Sicak parcalara ciplak el ile dokunmayiniz.



1- Guvenlik Kurallar

HAREKETLI PARCALAR YARALANMALARA NEDEN OLABILIR
Ddnen is takimina giivenli mesafede durun, Gzerinizdeki bol giysilerle calismamaya 6zen gosterin.

Agir cisimlerin disme olasiligina karsi metal burunlu ayakkabi giyin.

DIKKAT! isleme tabi tutulan is parcalarinin mengene, ayna vh. aletlerle sabitlenmesi gerekmektedir.
(Mengenenizi masanin iistiindeki taslanmis platinay! delerek masaya sabitleyebilirsiniz)
Aksi halde parcalar dénerek operatore zarar verebilir.

KESICi KILAVUZ YARALANMALARA NEDEN OLABILIR

Dis cekme islemi yapmadiginiz zamanlarda kilavuzu viicudun herhangi bir béliimiine, diger kisilere
ya da herhangi bir metale dogru tutmayin.

Kilavuz cekme isleminiz bittiginde kilavuz tutucuyu modilden cikararak, akrobatik kolun yan tarafinda
bulunan tutucu koyma yuvalarina koyarsaniz olusabilecek olasi tehlikeleri dnlemis olursunuz.

DUSEN PARCALAR YARALANMALARA NEDEN OLABILIR
DIKKAT! Kilavuz cekilecek parcalarin masaya mengene , ayna vb aletlerle diizgiin sabitlenmemesi,
kisilerde ciddi yaralanmalara, sakatlanmalara ve maddi hasara neden olabilir.
Makinanin yerini degistirirken tekerleklerdeki kilit mekanizmasini acarak dikkatli ve yavas hareket edin.
Akrobatik kolun kapall konumda oldugundan emin olun.
Makinanin yerini degistirirken elektrik fisini prizden cekiniz.
Makinayi istediginiz konuma getirdikten sonra tekerlekleri kilitleyiniz.

Operator harici kimselerin makinayi kullanmasi tehlikeli olabilir. Bundan sakinin.

KILAVUZDA YER ALAN TUM GUVENLIK KURALLARINA UYUN!!




- Genel Aciklama

Huk 2000 RH (M5-M16) Hidrolik kilavuz cekme makinasi kilavuz islerinizi kolay, hizli ve ekonomik, bir sekilde
yapabilmeniz icin tasarlanmis bir makinadir. Yiksek torklu ozel hidrolik sistemi sayesinde size hizli kilavuz cekme
imkani saglamaktadir Akrobatik kolu sayesinde baglanti zemine diktir, isterseniz yatay calisma imkani da
saglamaktadir. Emniyetli tip kilavuz tutucular sayesinde kilavuzun kirlmasini dnler bdylece size tasarruf saglar
Mobil masasi sayesinde istediginiz yerde kullanim ve kolay tasinilabilirlik saglamaktadir.

3- Teknik Ozellikler

Calisma basincr: 60 bar - 120 bar
Giic: 2.2 kw

Hiz: 0-600 rpm
Makine agirhgr: 250 kg

Uzanma kapasitesi: 2050 mm
Yiikselebilme kapasitesi: 920 mm

Dénme kapasitesi: 360 derece
Masanin yiiksekligi: 900 mm

Masanin genisligi: 700 mm

Masanin uzunlugu : 900 mm

4- Standart Aksesuariar

1- Acil kafa sistemi

2- Baglanti civatalari

3- Kilavuz tutucu koyma yuvasi
4- Hidrolik sistem

9- Upsiyonel Aksesuariar

1- Emniyetli veya emniyetsiz kilavuz tutucular
2- Sabit kafa sistemi
3- Istenilen ebatta mobil masa




6- Mlakina'nin IViontaj

Makinanin taban flansini masadaki baglama deliklerine denk gelecek sekilde yerlestirin.
Civatalari uygun alyan anahtarla taktiktan sonra sikildigindan emin olun.

DIKKAT ! : Masanin baglama yiizeyinin temizliginden emin olun buradaki ufak bir kusur (capak, kiigiik metal
parcalari) makinanizin zemine dik calismasini engelleyecektir.

Civatalari taktiktan sonra ambalaj bantlarini cikararak makinayi acin. Makinanin 90 derece ayarini
yapmak icin ( Bkz Resim-1 ) resimde goriildiigi gibi 1 nolu civata ve 2 nolu civatalari [ karsilikl 2 civata )
gevsetin. Boylece cift kademeli sanziman grubu serbest hale gelecektir. Emniyetli kilavuz tutucunun
baglandifi agzi kilavuz cekmek istediginiz yiizeye sikica bastirin. (RESIM 4 / 90 derece dayama agjzi)
Yiizey dayandiktan sonra tekrar 1 nolu civata ve 2 nolu civatalari sikin. Civatalarin sikilma islemi sirasinda
yiizeyin dayanmasinin bozulmadigina emin olun. Bdylece 90 derece ayariniz yapiimis olacaktir.

MAKINANIZ 90 DERECE AYARI YAPILARAK SEVKEDILMISTIR.

RESIM - 1 Taban Flansi

Akrobatik kolun Gzerinde agirh@ini ayarlamayi saglayacak sertlik ayar mekanizmasi mevcuttur.(Bkz. Resim 1)
Resimde gésterilen 3 numarali elcek vasitasiyla on paralel kol grubunun sertlik ayari, 4 numarali elcek vasitasiyla
arka paralel kol grubunun sertlik ayari yapilabilmektedir.



/- Makina'nin Galistiriimasi

Makina'da 2,2 kw’'lik elektrik motoru bulunmaktadir. Makinanizi fise takip calistirmadan énce kullanacaginiz
fise gelen akimlari dlciiniz.Fazlar arasi 380 V, faz notr arasi 220 V olmalidirEger sisteme dalgali akim
geliyorsa makinanizin elektrik sistemine zarar verecektir. Bu durumda makinayi calistirmadan 6nce fazlari
dengelemek icin regilatér kullaniniz.

DIKKAT! Aksi takdirde meydana gelebilecek elektrik arizalari garanti kapsamina girmeyecektir.
Elektrik tesisatinda faz koruma rélesi bulunmaktadir. Bunun sayesinde elektrik motoruna ters sirali faz geldiginde
faz koruma rdlesi devreye girip elektrik motorunun ve motora bagh bulunan hidrolik pompa’nin ters ydnde
calismasini engellemekte ve sistemi korumaktadir. (Bkz Resim 2) Boyle bir durumda eger makina calismiyorsa
makina’nin trifaze elektrik kablosunu cikartip uygun olan baska bir trifaze prize takiniz. Motora gelen sirali faz dogru
oldugunda sistem devreye girecektir.

Hem yesil
hem kirmizi
lamba yanar

Sadece kirmizi
lamba yanar

DUZ FAZ | RESIM - 2 TERS FAZ |

Makina'yi calistirabilmek icin tnite Gzerinde bulunan pako salteri aciniz ve 5 sn. bekledikten sonra
motor start butonuna (yesil buton) basiniz. [Bkz Resim 3) Boylece hidrolik sistem devreye girecektir

MOTOR STOP MOTOR START

RESIM - 3 EMQSAIER



/- Mlakina'nin Galistiriimasi

Akrobatik kolun uc kisminda bulunan elcek lizerindeki buton (Bkz Resim 4) makinanin is milinin déniis yénini
ayarlamaktadir. Buton makina kullanilmadiginda otomatik olarak orta pozisyonda kalmaktadir ve is mili
dénmemektedir. is milini saat yoniinde dondirebilmek icin butonu sola dogru basili tutunuz.Béylece is mili
saat yoninde dénecektir. Buton saga dogru basil tutuldugunda is mili saat yoniiniin tersinde dénecektir.

BILEZiK
is MiLi
el | 90 DERECE
DAYAMA
ELCEK | YUZEYI
EMNIYETLI KILAVUZ |
TUTUCU [

Cekmek istediginiz kilavuzu kilavuzunuza uygun olan metrikteki kilavuz tutucuya takin. Eger kullanacaginiz
kilavuz farkli metrikteki kilavuz tutucuya takilirsa tork uyusmazlig: sebebiyle kilavuzunuz kirilabilir. Kilavuz
tutucunun yaninda bulunan tirnaklari is milinin ucunda bulunan modiiliin lizerindeki bilezigi yukari dogru iterek
modilin ucundaki tirnak yuvalarina denk gelecek sekilde yerlestirin ve bilezigi serbest birakin kilitleme
mekanizmasi otomatik olarak calisacak ve kilavuz tutucuyu sabitleyecektir. (Bkz Resim 4)

Kilavuz tutucuyu yerinden cikarmak icin moddldeki bilezigi yukari kaldirmaniz yeterli olacaktir.

Onceden deldiginiz ve cekeceginiz delige uygun (cekilecek kilavuza gére delinecek deligin caplari kilavuzun
sonunda yer almaktadir) deligin istiine kilavuzu getirerek hafifce bastirip agizlamasini saglayin. Daha sonra
butonu sola basili tutarak is milinin saat yoninde dénmesini saglayin. Boylece kilavuz takimi delige kilavuz
cekme islemine baslayacaktir. islem bittikten sonra butonu saga dogru basili tutarak is milinin saat
yoninin tersine dénmesini saglayin bdylece kilavuz takimi kilavuz cekilen delikten geri cikacaktir.
Kilavuzu malzemeye temas ettirmeden dnce uygun yag ile yaglarsaniz kesme hizini artirir ve kilavuzunuzun
omrini uzatmis olursunuz.



/- Vlakina'nin Galstiriimasi

Makinanin sanziman grubu cift kademeli olup , M5 ile M12 arasindaki kilavuz cekme islemlerinizde
1. kademede 600 rpm hizda [(hassas hiz ayar kisicisindan dis biyidiikce yavaslatilarak ) calismakta,
M14 ile M24 arasindaki kilavuz cekme islemlerinizde 2. kademede 150 rpm hizda (hassas hiz ayar
kisicisindan dis bilyiidiikce yavaslatilarak) calismaktadir. DIKKAT ! M14 ten itibaren 2. kademede calismaniz
gerekmektedir. Aksi takdirde hidrolik sistem ve sanziman sistemi zarar gorebilirAksi kullanim durumunda

makinaniz garanti kapsami disinda kalacaktir. Kademe gecisleri 6n kafadaki cift kademeli sanziman grubunun
sol tarafinda bulunan kademe gecis piminden ayarlanmaktadir. (Bkz Resim 5) Pime basildi§i zaman sanziman
grubunun is mili serbest hale gelmektedir. Pim basili halde iken sanziman is mili yukari dogru itilip kendi etrafinda
dondurilerek yuvasina oturtulur ve pim birakilir. Sanziman is mili yuvada ise pim geri atacak ve is milini kitleyecektir.
Boylece sanziman grubu 1. kademede 600 rpm hizda calisacaktir.

KADEME GECIS PiMi |

PIME BASIP | 1.KADEMEYE GECTiGINDE
E PiM GERi ATACAKTIR
2 O

2. KADEME 0-150 RPM| iS MILiNi YUKARI DOGRU 1. KADEME 0-600 RPM|

13 §

1. KADEMEDEN 2.KADEMEYE ALMAK ICIN PIME BASIP IS MILINI ASAGI CEKMENIZ YETERLI OLACAKTIR.

2. kademeye almak icin tekrar pime basilir ve sanziman is mili serbest hale gelir ,is mili asadi cekilerek 2. kademeye
gecmesi saglanir ve pim tekrar geri atip sanziman is milini kilitler. Béylece sanziman grubu 2. kademede 150 rpm
hizda calisacaktir.

10



8- IViakina'nin Bakimi

Masanin icinde bulunan yag tankina minimum 90 It, maksimum 100 It 46 numara hidrolik yag doldurunuz.

Hidrolik motorun ve makina'nin uzun émiirlii ve istenilen performansta kullanilabilmesi icin 2500 saat

kullanim sonrasinda periyodik olarak hidrolik yagini degistiriniz.
Belli periyotlarda yag seviyesini gostergeden takip ediniz

Emniyetli kilavuz tutucularin icini belirli periyotlarla basinch hava tutarak temizleyiniz.
Aksi halde kilavuzlari kirma ihtimali dogabilir.

Makinanin calisma yogunluguna bagli olarak belli periyotlarda sanziman iinitesinde bulunan uygun
grasorliiklere ince makina yagi ve gres basiimalidir.

8-l Hidrolik Yagin Uoldurulmasi

Makinaya hidrolik yag doldurmak istediginizde resimde gérildigi gibi ( Bkz Resim - 7 ) depo kapagini
acarak huni yardimiyla minimum 90 It , maksimum 100 It 46 numara hidrolik yag doldurabilirsiniz.

DEPO KAPAGI

RESIM - 7

Hidrolik yag degistirmek icin makinanin alt kisminda bulunan kér tapayi acimiz ve hidrolik yagi
tahliye ediniz.Hidrolik yag tamamen bosaldiktan sonra kér tapayi tekrar yerine sikiniz.

Depo kapagini acip huni yardimiyla minimum 90 It , maksimum 100 It 46 numara hidrolik yag
doldurabilirsiniz.

1



9- Bakim Kontrol Listesi

KONTROL NOKTALARI 15 GUN AYLIK HER 2500 SAAT

HIDROLIK YAG SEVIYE KONTROLU *

HIDROLIK YAG SIZINTI KONTROLU *

HIDROLIK YAG DEGISiMI *

GENEL TEMIZLIK *

BAGLANTI CIVATALARININ KONTROLU *

ELEKTRIK BAGLANTILARININ KONTROLU *
KILAVUZ TUTUCULARIN TEMIZLIGi *

10- Emniyetli Kilavuz Tutucu Sistemi

Emniyetli tip kilavuz tutucular her metrik dis icin ayri ayri tiretilmis olup iclerinde tork ayarl bir sistem bulunmaktadir
Bu sistem kullandiginiz kilavuzun kirlmasini engelleyecek tork dederlerine gore tretici firma tarafindan ayarlanmis
olup daha fazla giice maruz kalmasini engellemektedir. Béylece kilavuz kirlma riskiniz minimum olacaktir. Kilavuz
cektiginiz delik eger kor delik ise ve kilavuz dibe kadar geldiyse veya kilavuz cekme islemi sirasinda cikan talasin
sikismasi sonucu veya benzeri sebeplerle kilavuz ilerleyemezse bu tork ayarl emniyetli kilavuz tutucu devreye girecek
ve siz kilavuz cekmek icin calismaya devam etseniz bile makinanin is mili dénecek ancak kilavuzu déndiirmeyecek ve
kilavuz ilerlemeyecektir. Boylece kilavuz kirlma riski minimum seviyeye indirilmis olacak , kilavuz cekilen parcanin bozulma
ve kilavuz takim maliyeti minimum olacaktir. Kullandiginiz kilavuzun cesidine ve kilavuz cektiginiz parcanin sertligine gore
kilavuz tutucularin tork dederleri manuel olarak ayarlanabilmektedir. Emniyetli kilavuz tutucunun tork sertligi artirihp
azaltilabilmektedir. E§er kilavuz tutucunuz devreye girmeden kilavuzunuz kirlyorsa resimde goriildigu gibi (Bkz Resim-8)
kilavuz tutucunun 6n tarafinda bulunan tel segmani cikartip tutucunun ic gdbedini saat yéniiniin tersine bir kademe,
gdbegin Gzerinde bulunan tel segman giris delikleri tekrar denk gelecek sekilde dondiriniiz ve tel segmani tekrar
yerine takiniz. Béylece kilavuz tutucunun tork degeri azalmis olacak ve kilavuzun kirlmadan emniyetli tork sistemi
devreye girerek kilavuzunuz kirlmayacaktin Emniyetli tork sisteminini daha gec ve yiiksek tork degerinde calismasi
icin yukaridaki islemi saat yoniinde cevirerek uygulayiniz. Béylece kilavuzun tork degeri artacak tork sistemi daha
gec devreye girecektir.

DIKKAT ! Bu islemde dikkat edilmesi gereken husus kilavuz daha fazla giice maruz kalacagindan kirilma riskinin
artmasidir:

TEL SEGMANIN TAKILDIGI
YUVA iLE OK iLE

GOSTERILEN KANAL

DENK GELMELIDIR

TEL SEGMAN |

RESiM - 8 12




11- Kumanda Devresi

1.8/4

1.8/=

@ LT +/3.0
1.5/3 #——
02 Q03
| pr—— | ———
3 3 3 1 1
-B815A -B2 A -S1E4 -S287 K1/
BuTany b BUTON2 L] STRART 4 2 2
81 82 st S8
3
K1)
q
2
1.5 |
Qv 273 ¥ bK
L1} Al A1 LY Al
A | — -v2C -x1 3 H1 -H2
VALF LH N YALF2 R2 m A2 MWau QWS
0L [T
N N Ko -rnn
B %12
5.~ 612
13 -~ 14 5.2
13 o =14 8.2
TERMIK NC VALF1 VALF2 KONTRKTOR START STOP
LAKBR LAHMBR

13



12- Gug Devresi

14

zZ - wvw =

v e
v r
- -
-
muu
1 s s -F1
MKR1 2
K1y == natas
2 5 6 KORUHA L
R s 1 &
_ P ) n_ 187 195
11l _© t© hﬁ
FE u._Jo_. 6
3
-61 2oy
SUC KAYNABI| < =
R 05 OT On
A | #
—o— p
T
1.3 T v
S0 A - A4
s o |«
2 3
v \ L 2.1 2.3
H
n (1
y
. -
HOTOR 20 &P

24 v/0DC



13- Kilavuzlar igin Gereken Matkap Caplar

METRIK lm! IIO

METRIK ISO VIDALAR DIN 13 VIDALAR WHITWORTH VIDA DIN11
(ing) (mm] (ing) l"‘"'l (ing) {rmem)
M1x025 0.75 M 4 x0,35 1/16 1.1
M1.1x025 0.88 M4 x05 8 258
M12x025 0.95 M5x05 ‘5 316 ar
M14x03 11 MEXDS 55 14 51
M 1.6 x0.35 1.25 M6x075 525 516 6.5
M1.7x035 13 M7x075 625 an 79
M1.8x035 1.45 M8x05 7.5 718 a3
M2x04 16 MBx075 7.28 12 108
M2.2 x0,45 1.75 MEx1 T 916 121
M23x04 19 M9x1 8 58 135
M25 x045 2.05 M 10% 0,75 025 116 15
M2.6x045 2.1 Mi10x 1 a X4 1625
M3x05 25 M 10x 1,25 8.8 1316 18
M35x06 28 Mitxi 10 T8 18.25
Mdx07 33 M 12 x 0,76 11.25 1516 2
M45x075 37 M12x1 ik | 1 2
M5x 08 42 M12x1.5 10.5 1 18 24.75
M55 x08 48 MI13x1 12 114 28
MGx 1 5 Mi&ax1 13 138 30
MT7x1 6 M14x1.26 12.8 112 338
M8 x 1,25 68 M14x15 12.5 1 658 355
M@ x125 T8 M16x1 15 134 39
M10x15 8.5 MI16x1.5 14.5 1 78 41,5
M11x15 25 Mi8x1 F 2 445
M12x175 10.2 M18x2 16
M14x2 12 M20x1 19
M16x2 14 M20x 1,5 18.5
Mi8x25 165 M20x2 18
M20x25 175 M22x1 21
M22x25 195 M22x15 205
M24x3 21 M22x2 20
M27x3 24 M24x1.5 2.5
M30x35 265 M24x2 22
M33Ix35 208 M25x 1.5 235
MIEx4 a2 M26x15 245
M 30 x4 35 M27x 15 255
MA2x45 375 M27x2 25
Masx45 405 M28x 1.5 265
M48x5 46 M30x 1.5 285
M52x5 47 MIOx2 28
M 56 x 5.5 505
M 60 x 5.5 545
M 64 x 6 58
MEB8x6 62
KABA VIDA UNC - NC INCE VIDA UNF - NF WHITWORTH BORU VIDA
txnc) {mm) ling) (mm} tine) (mm)
1. 55 Nr. Q 129 G 18 ag
e, Nr. 1 155 G4 18
Ne '3 2w Nr. 2 1.9 G228 1526
Nr. 4 245 Nr. 3 2458 G612 10
N 5 265 Nr. 4 2.4 G588 21
N 6 285 Nr. & 27 G4 245
Nr. 8 3.45 Nr. 6 285 G78 2825
N 10 39 Nr. 8 35 Gt 30.76
Nr, 12 45 Nr. 10 41 G118 355
Va4 52 Ne. 12 47 G11/4 39
516° 6.6 14 55 G138 425
as* 8 516" 69 G112 455
7ne* 0.4 38" 85 G134 51
172" 108 716" 29 G2 57
916" 12.2 12" 1.5 G214 63
&58° 135 16" 128 G212 725
<L 185 58° 145 G214 79
8" 105 a4t 125 G3 855
1° 22.25 78" 20.5 G314 915
118" 25 i 2325 Gae 98
1144 ° 28 118" 26.5 G334 104
11722* u 1174 25 G 1105

11/2° 36



